

**Jegyzőkönyv
2022.09.21.**

Szociális és Egészségügyi Bizottság

J e g y z ő k ö n y v

,mely készült a Szociális és Egészségügyi Bizottság 2022. szeptember 21-én 15 óra 30 perctől megtartott rendes nyílt üléséről.

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal I. emeleti tanácssterme 111. szoba
Veresegyház, Fő út 35.

Jelen vannak: Lázár Ildikó elnökhelyettes
Tóth Sándor bizottsági tag
Varga Józsefné bizottsági tag
Garamszegi Márta bizottsági tag

Hivatal részéről: Balog Erzsébet
Rados Emma

Napirend:

1. Meseliget Városi Önkormányzati Bölcsőde intézményvezetői beosztás pályázatának kiírása

A jelenléti ív a jegyzőkönyv 1. sz. mellékletét képezi.

Lázár Ildikó bizottsági elnökhelyettes üdvözli a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Ezután ismerteti az ülés napirendjét, melyet a bizottság egyhangúlag elfogad.

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA:

1. napirendi pont: Veresegyház Városi Önkormányzati Bölcsőde intézményvezetői beosztás pályázatának kiírása

Az előterjesztést követően a Szociális és Egészségügyi Bizottság az alábbi határozatot hozza:

81/2022.(XI.21.) SzEB határozat:

1. Veresegyház Városi Önkormányzati Bölcsőde intézményvezetői beosztás pályázatának kiírásáról szóló előterjesztést a Szociális és Egészségügyi Bizottság elfogadta. Javaslatát a Képviselő testület elé terjeszti.

Szavazás: egyhangú „igen”

Garamszegi Márta bizottsági tag tájékoztatja a jelenlevőket, hogy az egészségügyi alapellátásról szóló 3/2017. (III. 03.) önkormányzati rendeletünk alapján 7 területi védőnői körzetet hoztunk létre, az oktatási intézményekben tanulókat pedig 2 fő iskolavédőnő látja el. A településünk szerkezetének változása és a folyamatosan növekvő gyermeklétszám miatt szabályozásunk és feladat-ellátásunk már nem felel meg a jogszabályi előírásnak. A magasabb szintű jogszabályoknak való megfelelés a védőnői ellátás körébe tartozók biztonságos és megfelelő színvonalon történő ellátása, valamint finanszírozhatósága érdekében feltétlenül szükséges, ezért a védőnői ellátás átalakítása javasolt.

A területi védőnői ellátásról szóló 49/2004. (V. 21.) ESzCsM rendelet szerint, egy területi védőnői körzetben a védőnő által ellátható nők (várandós, gyermekágyas anyák), gyermekek (újszülött kortól a tanulói jogviszony megkezdéséig) és az oktatási intézménybe nem járó otthon gondozott tanköteles korú gyermekek száma összesen 250 fő lehet.

7 területi védőnői körzetünk közül egy körzet a gyakorlatban vegyes (területi + iskolavédőnői) körzetként működik, a Veresegyházi Kálvin Téri Református Általános Iskola tanulóinak ellátása által.

A 7 körzetünkre jutó ellátotti létszám 2222 fő, amely 317 fő/körzet átlagot tekintve meghaladja az előírt létszámkeretet, a létszám eloszlása a körzetek között aránytalan, továbbá a földrajzi egység sem valósul meg teljes mértékben.

A Veresegyházi Kálvin Téri Református Általános Iskolát iskolavédőnői körzetbe szükséges sorolni, az így maradó 1708 fő, 244 fő/körzet átlagot tekintve már megfelel az előírásnak, az új utcajegyzék-tervezet szerint pedig a földrajzi egység is megvalósul minden körzet esetében.

A módosítások következtében a személyes találkozást igénylő területi védőnői feladat-ellátás időráfordítása minden körzetben megfelel az előírásnak (havi 160 óra esetén max. 91,4 óra).

Az iskola-egészségügyi ellátásról szóló 26/1997. (IX. 3.) NM rendelet előírása szerint, a 3-18 éves korosztályt, valamint a 18 év feletti, középfokú nappali rendszerű iskolai oktatásban résztvevőket iskola-egészségügyi ellátásban kell részesíteni, melynek része a védőnői szolgáltatás.

Az iskolavédőnő az oktatási intézmény(ek)ben összesen 1000 főt láthat el. A gyógypedagógiai oktatási intézmény(ek)ben, amennyiben a tanulók létszáma a 400 főt eléri, egy teljes munkaidejű iskolavédőnő biztosítása szükséges.

A 2 iskolavédőnői körzetünkre jutó létszám (mely még nem tartalmazza a Veresegyházi Kálvin Téri Református Általános Iskola 514 fős létszámát) 2911 fő, melyből gyógypedagógiai ellátást igényel 208 fő. Az 1455 fő/körzet átlag jóval meghaladja az előírt létszámkeretet.

A fentiek alapján, a 2 meglévő iskolavédőnői körzetünk mellé 1,5 iskolavédőnői körzet létrehozása vált szükségessé.

Az új körzetek létrehozása és a módosítások következtében a tanulókkal személyes találkozást igénylő védőnői munkaidő minden körzetben megfelel az előírásnak (havi 160 óra esetén max. 91,4 óra).

A hivatkozott törvény 6. § (2) bekezdése szerint, a körzetek megállapítása és kialakítása során ki kell kérni az alapellátásért felelős országos módszertani intézet - védőnői ellátás esetén az országos tisztifőorvos -, valamint a működési engedély kiadására hatáskörrel rendelkező egészségügyi államigazgatási szerv véleményét.

A Gödöllői Járási Hivatal járási tisztifőorvosának támogató véleményét 2022. szeptember 13-án, az országos tisztifőorvos támogató véleményét még várjuk.

A védőnői feladat-ellátást az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásnak részletes szabályairól szóló 43/1999. (III. 3.) Korm. rendelet alapján, a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő finanszírozza.

A védőnői ellátás körébe tartozók biztonságos és megfelelő színvonalon történő ellátása, valamint finanszírozhatósága érdekében kérem a Bizottságot a fentiek támogatására.

Miután nincs több kérdés, Lázár Ildikó bizottsági elnökhelyettes megköszöni a részvételt, és az ülést 15 óra 55 perckor berekeszti.

Kmf.



Lázár Ildikó
bizottsági elnökhelyettes



Rados Emma
jegyzőkönyvvezető

